
Kratko, pa jasno

Mladinska politična šola je
pričela s svojim delom. Zanima-
nje je precejšnje, sto udeležencev
pa priča, da bo treba s takimi
oblikami izobraževanja nadalje-
vati. Tem, ki bi jih bilo dobro ob-
delati, je še precej, zato le na dan
s predlogi! Sola, ki jo boste obli-
Vovali sami, bo vsekakor zanimi-
vejša in privlačnejša.

O pokojnikih vse dobro, bi
lahko rekli za Delovni informa-
tor mladine (DIM), saj ga vrsto
let ni bilo. Do živih, medtem je
namreč DIM znova oživel, pa
bomo bolj kfttični. res je, da je
pričujoča številka DIM bolj de-
lovna, saj objavlja akcijske pro-
grame za prihodnje leto in nekaj
razmišljanj, zato pa s kritičnimi
pripombami in seveda s pri-
spevki pomagajte pri nadaljnji
rasti našega informatorja. Tudi v
rubriki Kratko, pa jasno bi Iahko
bolj sodelovali, zato se oglašajte
s krajšimi vestmi, ki jih bomo
prav radi objavili.

Ekipa OŠ Karla Destovnika-ka-
juha je zmagala na kvizu, ki ga je pri-
pravil občinski center klubov OZN
ob dnevu človekovih pravic. V trdem
in zagrizenem boju so zares pokazali
največ znanja o organizadji združe-
nih narodov.

Konferenca mladih v vzgoji in izo-
braževanju je pripravila seminar za
gimnazijce, ki se vključujejov delo te
konference. Podoben seminar pri-
pravlja konferenca tudi za dijake
Šolskega centra tiska in papirja ter za
osnovne šole. Tudi konferenca mla-
dih delavcev in konferenca mladih iz
KS pripravljala izobraževalne semi-
narje za mladince, ki so najodgo-
vornejši za delo obeh konferenc.

V razpravi so akcijski programi
konference in njenih komisij za na-
slednje obdobje, saj se pospešeno pri-
pravljamo na programsko konferen-

Ob 22. decembru, dnevu JLA, je pri-
seglo 28 mladih prostovoljcev enot
teritorialne obratnbe. Po daljšem

času smo namreč znova pričeli z akci-
jo evidentiranja mladih v te enote.

Srečanje brigadirjev mladine in
vojakov je uspelo. Podelili smo priz-
nanja delovnim kolektivom in druž-
benopoHtičnim organizatijam, ki so
pomagale pri uresničitvi letošnjih
akcij in se dogotorili za udeležbo na
prihodnjih akcijah. Kljub temu, da
podrobni načrt akcij še ni napravljen,
že zbiramo prijave. ig


